

Порядок проведения образовательного проекта «Реки Москвы»

Проект интересен всем, кто хочет знать больше о реках Москвы, об истории подземных рек и архитектуре набережных нашей столицы. Ребят ждет цикл интересных интерактивных мероприятий и мастер-класс.

Проект состоит из цикла видео-лекций по пяти темам (одна тема в месяц) *с 1 ноября 2023 г. по 30 апреля 2024 г.*

Участвовать в образовательном проекте могут обучающиеся **2-11 классов** в составе всего класса по предварительной регистрации.

После регистрации участники получают ссылку на просмотр видеоролика по первой теме. Просмотр видеоролика участники проекта осуществляют самостоятельно в течении месяца в любое удобное время. В конце каждой темы участники проходят опрос по пройденной теме. Классный руководитель по QR-коду, высвеченному на экране в конце каждого видеоролика, проводит опрос класса. Форма с ответами отправляется организатору проекта. Организатор, получивший форму, по наступлении следующего месяца высылает ссылку на просмотр видеоролика по следующей теме. В случае регистрации на участие в проекте в более поздние сроки, допускается просмотр видеороликов участниками более, чем одна тема в месяц. Все участники проекта, прослушавшие все темы проекта, в апреле месяце участвуют в итоговой онлайн викторине «Реки Москвы».

По окончании Проекта учебным классам образовательных организаций вручается сертификат участника Образовательного проекта «Реки Москвы» и они смогут очно принять участие в «Мастер-классе по гребле на шлюпке» в апреле в будние дни с 10.00 до 17.00 на водной базе СП МГДМЦ им. Петра Великого (Ленинградское шоссе 45 стр.1).

СОДЕРЖАНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЕКТА

№ п/п	Темы образовательного проекта
1.	Главная река Москвы
2.	Подземные реки Москвы
3.	Архитектура набережных Москвы
4.	Москва – «Порт пяти морей» (4-5 часть)
5.	Итоговая викторина «Реки Москвы»

Краткое описание тем

1. Главная река Москвы.

В первой части мы познакомимся с главным символом нашей столицы Москвой-рекой и узнаем где она протекает, какие основные памятники и здания расположены на ее берегах вдоль прекрасных набережных.

2. Подземные реки Москвы.

Во второй части мы раскроем месторасположение основных притоков Москвы-реки, ее рек и речушек. И раскроем главную тайну, куда смогли подеваться все реки и почему они не оставили, а может и оставили свой след в истории Москвы?

3. Архитектура набережных Москвы.

В третьей части мы совершим романтический экскурс по самым выдающимся местам города, которые имеют очень важный элемент -они соединяют, украшают и дополняют исторический и современный облик нашего города-это удивительные и единственные в своем роде мосты, автомобильные, железнодорожные, комбинированные, пешеходные, живописные, литературные в своих названиях и от этого несущими в себе и загадку и печать таинственности нашей древней столицы!

4. Москва – «Порт пяти морей» (4-5 часть).

В четвертой части мы сможем совершить экскурсию и погрузиться в мир уникальных путешествий на круизных лайнерах по водным путям из обновленного и сияющего новым парковым пространством и зданием Северного Речного Порта Столицы, принявшим архитектурный облик, каким его задумали архитекторы и конструкторы в 30-х годах прошлого века и вслед за ним обновленный облик Южного порта создает комплексную урбанистическую составляющую водной артерии города Москвы-реки Порта Пяти Морей!

В пятой части мы увидим новый вид водного транспорта, которому не страшна зима и который своим комфортом и доступностью привлекает к себе все большее число гостей и жителей нашего города.

5. Итоговое викторина «Реки Москвы».